
 

 

CUESTINARIO ADITIVO 

a la proposición No. 053 de 2024 

 

 
Adiciónese a la proposición No. 053 de 2024 presentada por la Honorable 

Representante Ingrid Aguirre Juvinao, en el que se cita a todos los Ministros, 

Directores de Departamento, Unidades Administrativas, Superintendencias y 

entidades adscritas y vinculadas a nivel central, para que rindan un informe de 

ejecución presupuestal del año 2024, las siguientes preguntas a la Agencia Nacional 

de Tierras ANT: 
 

1. Detalle presupuesto ejecutado, detalle apropiación, compromisos, obligaciones y 
pagos.  
 
2. ¿Cuáles son los fondos de la entidad? ¿Cuáles son los fines de estos, la fuente 
de los recursos y ejecución?  
 

3. ¿Cuál es la meta establecida para la ejecución presupuestal en la compra de 
tierras durante este año? 
  

4. ¿Cuál es el grado de cumplimiento de las metas de adquisición de tierras hasta la 
fecha y cómo se compara esta ejecución con el año anterior? 
 

5. Proporcione información sobre la cantidad de tierras adquiridas por venta 
voluntaria y aquellas adquiridas bajo el artículo 61 del Plan Nacional de Desarrollo 
2022-2026 
 
6. ¿Cuántas solicitudes de venta de tierras se han radicado hasta la fecha y cuántas 
de ellas han sido tramitadas por su entidad?  
 
7. ¿Cuáles son los avances y ejecución presupuestal en el desarrollo del catastro 
multipropósito dirigido por su entidad? 
 
8. ¿Cuál ha sido la asignación presupuestaria destinada a la contratación de talento 
humano en su entidad y cómo se compara este gasto con el año 2022 en términos 
de incremento de contratos? 
 
9.Presente su ejecución presupuestal en compra de tierras para esta vigencia en el 
departamento de La Guajira. 
 
10. ¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria del plan estratégico institucional 2022-
2025 para cada una de sus metas principales y secundarias? 
 
11.Especifique por departamento cuántos recursos ha entregado a través SIAT y 
cuántas familias se han beneficiado  
 



 

 

 
 

 
 

 
JUAN LORETO GÓMEZ SOTO 

Representante a la Cámara por La Guajira 

Partido Conservador 


